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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, CARMO DA
CAHCHOEIRÁN, A CASA LUZ DA COLINÁBAN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR
SZÁMÁRA

Gyermekeim, amikor a lelkek imára gyűlnek össze, abban a reményben, hogy újra megtalálják
Istent, és benne a választ legmélyebb kérdéseikre, akkor Isten megmutatja magát közöttük. A
csendes levegőn keresztül, az Ő Szentlelkének Lehelete által megérinti a szíveket, és
megszabadítja őket legmélyebben gyökerező bűneiktől, legősibb tévedéseiktől.

Ma azért vagyok itt, hogy egy Nagyobb Akaratra válaszoljak és Szívembe gyűjtsem a szolgáló
lelkek felajánlásait.

Azért vagyok itt, hogy átvegyem az önátadás életének gyümölcseit azoktól, akik egész
létezésük során arra törekedtek, hogy Isten Tervét és az Ő Magasabb Akaratát szolgálják; és
akik ma, még a korlátaik ellenére is, továbbra is ezt a magasabb önátadást élik meg, és fogják
megélni az utolsó leheletükig.

A bolygó még mindig a dualitás törvényében él, ahogyan ez a világegyetem is. És ez a törvény
egyensúlyt igényel ahhoz, hogy a lelkek továbbra is lehetőséget kapjanak a fejlődésre.

Gyermekek, ezért a szolgálat, az áldozat, az önfeláldozás és még a szenvedés is, ha tudatosan
élitek át, olyan eszközök, amelyek kiegyensúlyozzák a Törvényeket, amelyek az Isteni
Törvények mérlegére helyezik az érdemeket a közömbösség, a tudatlanság, a szeretethiány és
az önzés átalakítására, amelyek nagy gonoszságok, amelyek elválasztják az emberiséget Isten
Szívétől.

Azért mondom ezt nektek, hogy megértsétek, hogy az életnek mindig lesz értéke.
Felajánlásotoknak mindig felbecsülhetetlen értéke lesz Isten előtt, és még ha ágyhoz kötöttek is
vagytok, vagy különböző fizikai, belső és szellemi korlátozásokkal küzdötök, amíg életeteket
Istennek ajánljátok fel, addig az Atya számára mindig okot ad a reményre, az egyensúlyra;
mindig érdemek lesznek a lelkek megmentésére, még akkor is, ha senki sem lát benneteket, és
az önátadásotok mélységes csendben zajlik.

Ezért vagyok itt, hogy emlékeztesselek benneteket arra, hogy az élet soha sem veszíti el az
értékét. Az utolsó leheletetekig szent, és még szentebb marad, amikor megismeritek az anyagi
dimenzión túl létező világegyetemeket.

Ma azért jöttem, hogy hálát adjak a szolgáló lelkek csendes felajánlásáért, azokéért, akik
életüket Istennek és felebarátjuknak szentelik és fogják mindig is szentelni; mert az ő lelkükön
keresztül az Atya megtalálja a lehetőséget, hogy folytassa Szeretetének és Teremtésének
megújítását.

Fogadjátok áldásomat és békémet.

Fogadjátok a hálát, amely Tiszta Szívemből árad, és amely megérint benneteket, hogy újra
felfedezzétek az élet és a csendben való szolgálat Célját.

Áldásomat adom erre.
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Atyátok és barátotok,

Legtisztább Szent József


